

# 星星巴西世界杯特刊



## 半决赛在即 谁能替代内马尔？

哥伦比亚后卫祖尼加花岗岩一样的膝盖生生地撞裂了内马尔的腰椎，也撞裂了巴西队的主心骨。巴西队主教练斯科拉里将被迫重新洗牌在半决赛中迎战德国，虽然他们不至于必输无疑，却与胜利渐行渐远。

在这场半决赛中，巴西队需要一个能带球突破搅乱对方防线、从而为队友创造机会的球员，而能做到这点的只有内马尔。内马尔5场比赛打进4球，有威胁的攻门18次，为队友创造13次射门机会，在对方半场触球241次。这些数据都让队友汗颜。他是全队唯一一个手拿万能钥匙能破解各种锁式防线的战士。

巴西队侥幸从淘汰赛阶段的两场恶战中逃生，其残缺原形已经暴露无遗。如果内马尔不发威，就只能靠后卫来破门。其他中前场球员全是跑龙套的，没有一个能堪大用。尤其胡尔克和弗雷德哥儿俩似乎不是去踢球的，而是去展示他们发达的胸肌的。

内马尔伤退之后，巴西队攻击力锐减，就只能老老实实打防守反击了。这也是斯科拉里的老本行。他有可能把奥斯卡转移到中场10号的位置上，充分发挥他能改善守的特点，边路引进伯纳德或威廉，继续打4231阵型。他也有可能把胡尔克和奥斯卡推到锋线上与弗雷德搭档，改踢433阵型。

斯科拉里无论排出4231还是433阵型，其主要目的也在防守。他很清楚，内马尔被废之后，巴西队的进攻多数都是无把握攻击，因此

还是老老实实地做好防守为妙，一旦获得机会就发起闪电偷袭，就像哥斯达黎加队那样。

巴西队队长、后卫席尔瓦因身背黄牌也将无缘这场比赛。不过丹特完全可以代替他。巴西目前前锋过少，后卫过剩，有充分的资本打防守足球。

德国队在上场与法国队的比赛中也正式宣布回归防守足球，主要标志是拉姆从后腰回到了右后卫的位置。德国主帅勒夫也改4231阵型。前锋克洛泽虽老，却能吸引对方两名后卫的防守，穆勒、克罗斯和厄齐尔三名突前中场都有远程攻击能力。赫迪拉和施魏因斯泰格组成双后腰，攻守兼备。

德国队这样一个中前场组合听上去强大异常，但他们目前体能不足，不会高压进攻，稳固防守仍然是他们的第一选择。

世界杯战至半决赛阶段，双方的战术会以稳健防守为主。决定这场比赛结果的可能是个偶然因素，也可能是一次直接任意球或者角球进攻。单凭运动战进攻，巴西和德国都没有梅西这样能够单骑闯关的天才，因此都难攻破对方层层锁链相套的防守。

如果双方120分钟内都无进球，那只能通过互射点球这个魔鬼游戏来决定命运。德国人的点球绝技令人胆寒，何况他们还有一个把开挂视作家常便饭的门将诺伊尔。因此，若真要进行点球大战，那么这次领教残酷的很可能是巴西人。

据新华社电

巴西 VS 德国

北京时间7月9日04:00

## 有奖竞猜

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

## 世界杯全城狂欢第三波 参与晚报竞猜 赢取葡萄美酒

- 活动时间：2014年6月28日至7月13日
- 关注《宁波晚报》官方微信，点击相关菜单进入“世界杯全城狂欢”页面参与竞猜活动。
- 最终解释权归永裕在线所有。

今日竞猜场次  
巴西 VS 德国



智利卡米乐葡萄酒  
49 元/瓶  
YONGYU 永裕在线  
400-926-9595

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

## 6名中国球童赴巴西

5人将和阿根廷队牵手  
1人将亮相冠亚军决赛

据新华社电 昨天，6名中国孩子从上海出发前往巴西，以球童的身份出征巴西世界杯。这6名球童分别是来自山东济南的王一帆、湖南长沙的颜其麦、广东珠海的蒋宗翰、广东深圳的彭诚上、天津的张羽桐和北京的徐小淇。

记者见到王一帆时，他正在自家楼下的空地上颠球。说起自己当选巴西世界杯球童，王一帆脸上难掩兴奋，说“作为人生第一次出征世界杯，非常激动，对即将到来的世界杯之旅满怀期待”。

今年3月19日，由麦当劳(中国)有限公司举办的2014年巴西世界杯球童选拔活动启动，全国共分华北区、华东区、华南区和华中区四个赛区。因为儿子从小热爱足球，王志勇从网上帮儿子王一帆填写了华东赛区的报名表。为了在网络投票阶段赢得大家的支持，他将儿子平时踢球的照片发到了网上。

经过网友投票和专业评委评选，王一帆成为华东赛区晋级决赛的10名候选人之一，并到上海参加了决赛。

王一帆告诉记者，比赛分足球知识与技能、个人综合素质与亲子默契等几方面。评委给他的点评是：帅气的姿势，精湛的脚法，足球场上尽显小将风范。

据悉，本次选拔，全国共有4200多人报名。最终，包括王一帆在内的6名幸运儿胜出。

让孩子们激动的是，他们已经得知将在阿根廷与荷兰的半决赛的入场仪式中登场。巴西世界杯人气最旺的球星之一梅西和他的阿根廷队，将与这些中国少年零距离。据悉，他们中5人将亮相7月10日(北京时间)的世界杯半决赛，1人亮相7月14日(北京时间)的决赛，与世界顶级的足球运动员牵手步入赛场。

## 球迷看球不忘调侃 世界杯成了段子汇

据新华社电 茶包和英格兰足球队之间的区别是什么？茶包在“(世界)杯”里呆的时间长一些！西班牙小组赛连败两场后，主帅博斯克依然诙谐：“别担心，我们至少还有选择(返程飞机上)座位的权利。”

比赛扣人心弦，越来越多的段子也像进球一样漫天飞舞，缓解着球迷紧张的神经。对于非参赛国或已经被淘汰参赛队的球迷来说，他们可以极尽调侃嘲讽之能事，一边作践，一边享受，自得其乐。

英格兰、意大利、西班牙、葡萄牙作为早早出局的“欧洲四强”这次没少被球迷奚落。有这样一张图片，四支球队的飞机在空中盘旋，图片说明写道，“可以降落了么？”

英国讽刺杂志《私家侦探》似乎对英格兰队在巴西的表现早有预料。比赛开始前，杂志在封面上就刊登了一张球员下飞机的图片，配上飞行员的话，“引擎还用关么？”

苏亚雷斯的“咬人”和罗本的“跳水”也成为众多球迷吐槽的“槽点”。里约的游客排队和一张苏亚雷斯的巨幅头像合影，摆出各种被咬的姿势。

“小飞侠”罗本是荷兰球迷心中的英雄，却成为其他国家球迷调侃“跳水假摔”的靶子。荷兰与墨西哥队的八分之一决赛中依靠罗本一次疑似“跳水”得到点球机会，并以2：1淘汰了墨西哥队。网友讽刺罗本可以参加奥运会跳水比赛，并角逐奥斯卡最佳男主角奖项。

国际足联主席布拉特尽管在世界杯期间保持低调，但在互联网欢乐大潮中也“不能自保”，同样成为球迷挖苦的对象。英格兰一家公司开发了一款在线游戏，玩家向一个形象颇似布拉特的人物嘴里投掷金币，“布拉特”一边大笑一边说，“我还要！”